

EXCLUSIVO PARA EL TELEGRAMA DEL RIF

¿Soñar despierto?

Todos los elementos de orden que hay en España se hallan ahora frente a una grave responsabilidad. Es el correspondiente establecer la situación política, que viene oscilando peligrosamente entre la dictadura, que no deja de tener partidarios, y la revolución, que los tiene también. Dos amenazas antagónicas, pero coincidentes en dar a nuestro país un tono de pueblo balcánico o de república centro-americana.

añadida, poniéndose las gafas del mezquino interés de banderías. Intrigantes y rotadores, no saben elevarse por encima de las connerías políticas en ellos tradicionales. El momento actual debiera incitarlos a deponer rivalidades de bajo vuelo, a romper con viejos procedimientos que de años atrás tienen sobre sí la repulsa de España, a renovar programas y, sobre todo, conductas. Y no lo hacen. Ciegos o torpes, no aciertan a ver que la mitad — y acaso más — de los españoles que, pensando en la dictadura o aspirando a la revolución, se vuelven de espaldas a la legalidad, está formada por compatriotas nuestros que todo lo prefieren, a que reforme una política que todo lo hizo posible también, todo menos el bien de la patria.

Oscar PEREZ SOLIS
(Prohibida la reproducción.)

(POR EL CABLE)

EL GOBIERNO CONTINÚA FIRME EN SU PROPÓSITO DE NORMALIZAR LA VIDA CONSTITUCIONAL

La campaña abstencionista. Interesante nota oficial

Madrid 29
En el ministerio de la Gobernación, han facilitado a la prensa la siguiente nota oficial, que está siendo objeto de muchos y favorables comentarios: «Firme el Gobierno en su propósito de normalizar la vida constitucional, ha proclamado la necesidad de la actuación del Parlamento para resolver los problemas estacionados, con quebranto de los intereses públicos.

que si importaba al Gobierno es hacer constar que su imparcialidad en la contienda electoral, no rehusará las garantías que estime indispensables mediante la amplitud de la elección de Alcaldes por los Ayuntamientos, la extensión de la fe notarial, el nombramiento de un tribunal de actas integrado por Magistrados del Supremo, el levantamiento del estado de guerra y la libertad de prensa, de asociación y de reunión.

FABRA.

Un regalo del ex Presidente Calles



He aquí a la bella artista del cine mejicano, Fay Wray, luciendo el sombrero típico de Méjico, que le regaló el ex Presidente de la República, general Calles con motivo de la filmación por la ciudad artista de una película de asunto mejicano.

liza en la misma unidad de tiempo, mayor trabajo que el del adulto para subvenir a las necesidades del crecimiento y del desarrollo, necesitando por tal motivo un descanso especial, tanto más prolongado cuanto más pequeño sea el organismo infantil. Se ocupa de la facilidad que tienen los niños de complicar sus dolencias con enfermedades del corazón sobre todo durante las angustias banales que se pasan, muchas veces, sin asistencia médica.

EL GENERAL SOUSA EN MELILLA

Ayer mañana inspeccionó el ilustre General segundo Jefe del Ejército de África señor Sousa, los hospitales Paegés y Jordana, acompañándole en la visita el General Jefe de la Circunscripción señor Pozas; teniente coronel jefe de Estado Mayor señor Ravagada; ayudantes comandantes señores Iglesias y Mizán, y capitán de Estado Mayor señor León. En ambos hospitales se hallaban esperando la llegada de S. E., el teniente coronel jefe de Sanidad señor Bru y todos los jefes y oficiales médicos afectos a dichos centros.

Véase en 3.ª plana los TELEGRAMAS RECIBIDOS A ULTIMA HORA

Sesión de la Comisión Permanente de la Junta Municipal

A las doce y cuarenta y cinco declara abierta la sesión el Presidente Sr. LOBERA, asistiendo los Vicepresidentes señores MONTERO, SERANTES, PRADO, AZCARATE y ANDRES; Secretario señor ECHEGUREN e Interventor señor HERRERO.

Intervención relacionada con la Ordenanza número 29, en el sentido de si la Real orden sobre la no excepción de arbitrio para la sal procedente de las salinas de Mar Chica, dictada con respecto al presupuesto de 1930, es aplicable al de 1931.

El baile rosa de la Asociación de la Prensa

Dentro de pocos días, comenzarán a ponerse a la venta las localidades para asistir a la mejor y más brillante fiesta de arte del año que, como se sabe, es el fantástico y suntuoso baile organizado por la Asociación de la Prensa, a beneficio de su Caja de Socorros.

La sala del Victoria, donde como es sabido, se celebrará el sugestivo baile rosa de la Asociación de la Prensa, aparecerá adornada con el exquisito arte que caracteriza al notable pintor señor Burgos. Contribuirá al más delicioso conjunto, una maravillosa iluminación en la que el color se ofrecerá en una deslumbradora gama de matices.

La conferencia de anoche

Organizada por el Ateneo Científico, Literario, Artístico y de Estudios Africanistas, se celebró anoche en la Cámara de Comercio una sesión cultural en la que el culto doctor comandante médico don Jerónimo Forteza ocupó la tribuna para disertar acerca del sugestivo tema: «Higiene del corazón. divulgaciones científicas».

Entre el público que asistió al interesante acto, figuraban numerosas señoras. La presentación del conferenciante estuvo a cargo del comandante médico señor Jurado. Este dedica entusiastas elogios a la personalidad científica del señor Forteza, enumerando sus éxitos en oposiciones y concursos.

PÁGINAS DE HUMOR MISCELÁNEA

Crisis del trabajo. Crisis de hombres y de partidos políticos. Crisis teatral. Crisis de la democracia y el parlamentarismo.

Faltaría a la verdad si me declarase aquí amigo del Parlamento. Me ha parecido siempre una calamidad nacional y lo tengo catalogado entre el tifus exantemático y las inundaciones. No atino a calcular en que fundarían su optimismo los que dan por ahí predicando que en cuanto tengamos Parlamento y se pongan a hablar, a gritar y a fomentar la producción nacional de campanillas, cuarentientos o quinientos señores, se nos habrá entrado por las puertas la felicidad, la revolución quedará desarmada y andaremos todos los españoles abrazándonos en las calles en señal de paz y de amor fraternal.

Algo me reconcilia, sin embargo, con ese estéril, pesado e insostenible sistema de gobernar a los pueblos, la esperanza de que nuestros hombres más avanzados que hasta la fecha, han fundado toda su sabiduría política en la traducción y copia de cuanto pasa al otro lado de las fronteras, porque han perdido hace más de un siglo el sentido de lo nacional y característico, se decían a mirar al bravo parlamentario laborista inglés que para defender una ley protectora de las fieras que se exhiben en circos y barracas de feria, se metió en una jaula de tigres y allí permaneció un cuarto de hora en medio del olímpico desprecio de los que suponíamos «peligrosos huéspedes».

En Inglaterra se está haciendo el censo de habitantes.

La denuncia de la señora Cowen ha planteado un gravísimo problema. Tan grave ha sido, que las autoridades británicas, en una curiosa disposición que acabo de leer en el Daily Mail, exigen a los maridos ingleses de declarar la edad «verdadera» de sus dulces y blandas esposas.

En un caso de galantería gubernamental que habla muy alto del respeto del Gobierno inglés a las mujeres.

De todos modos puede asegurarse, desde hoy, que la mujer más vieja de Inglaterra no pasará nunca de los 34 años y que cuando se vea en los periódicos la policía que se repite todos los años, de que en el Condado de Essex hay una anciana de 105 años que lee la Biblia sin galas, discursos, perfectamente y en una memorable ocasión preguntó al Príncipe de Gales cuando pensaba casarse otra vez del caballo para ir a verlo, debe rechazarle como una tenaz superchería que ha venido a substituir a la desacreditada serpiente del mar. En Inglaterra los únicos ancianos que quedan son los maridos y un soltero Mr. Dickson, empleado de un Banco que al cumplir los 81 años de edad y 67 de servicios fué jubilado y puso en el Times, el siguiente anuncio:

Antiguo empleado de Banco, con 67 años de práctica, pide urgente colocación por no poder soportar la vida inactiva a que le ha sometido una prematura jubilación.

Por cierto que le llovieron ofertas. La más curiosa fué la de árbitro de partidos de fútbol.

Probablemente con la intención de ver si el respeto a la edad y a las canas contenía la vehemencia de los públicos. Digamos, en honor del Banco, que en cuanto leyó el anuncio llamó al señor Dickson y le ha dado un puesto magnífico en el que se hace la función de que es el Presidente del Consejo de Administración.

Leo en la prensa de Vitoria, un caso ridículamente de ladrón romántico y honorable.

Robó en un acreditado almacén. Se le descubrió y fué perseguido. El barrio entero se puso al lado de la propiedad hurtada, y entre un bravo ciclista alavés, el dueño del almacén y varios aficionados a la caza del hombre que corre que es deporte casi instintivo, atraparon al ladrón y lo entregaron a dos guardias municipales cuyos números detalla, con precisión reporterial muy estimable, la prensa vitoriana.

El ladrón hundió la barba en el pecho y declaró solemne: —Si he robado, ha sido porque perdí catorce pesetas en el juego de bolos, no las tenía y como las deudas del juego, son deudas de honor, me decidí a caer en la abyección que me tiene en los brazos amorosos de los guardias 183 y 240.

Las mujeres inglesas sobre los cabezas de familias. Pues no ha acabado ahí la victoria. Porque leo en «El Imparcial» un cablegrama de los Angeles que es como para poner los pelos de punta.

El caso, en pocas palabras, es éste. M. Flyarth, padre de dos lindas actrices cinematográficas, no se avino jamás a admitir, sin protesta, el rapado de las cabezas femeninas. Transigió, eso sí, con que sus dos hijas se cortasen el pelo. Lo exigían las películas. Pero un día se le presentó en casa su señora con el cabello cortado casi al rape. Reproches múltiples. El señor Flyarth cada vez que miraba la cabeza de su mujer, suspiraba abatido. Comenzó a ponerse amarillo. Apenas probaba bocado. Pero como esta huelga del hambre no producía el menor efecto en la longitud del cabello de su esposa, el señor Flyarth se entregó al más desenfrenado de los abandonos capilares. Renunció para siempre a la mano del barbero, y poco a poco, de hombre pulcro y rasurado, se convirtió en un verdadero oso polar. Donde advertía un pelo le cubría con deleite.

La melena llegó a tomar proporciones escandalosas. No le servía ya ningún sombrero cuando su mujer, considerando aquel insultante bosquejo como una injuria a la esposa y a la madre de sus hijas planteó al juez una demanda de divorcio.

Y el juez de los Angeles dió la razón a la rapada esposa y se le quitó al peludo esposo dejando a éste a la puerta de su casa y sin otra distracción que la de recitar odas a la luna.

Un verdadero Juan Lanas. Sospechamos que a ese juez le paga en casa su mujer.

O es un malvado rencoroso, corroido por la envidia.

No se explica de otro modo la absurda sentencia.

Los conflictos sociales. Dos horas largas estuvieron ayer ruidos bajo la presidencia del señor Lobera, la casi totalidad de los patronos pañaderos y el presidente y secretario de la asociación de obreros, tratando del pacto anterior, que habían incumplido algunos patronos.

Según nuestros informes, hubo perfecta cordialidad, ratificándose el dicho pacto hasta la constitución de los Comités paritarios.

Los presidentes de las dos agrupaciones vigilarán su cumplimiento y asimismo la observancia de la jornada legal.

Los vendedores de verduras y hortalizas del interior del mercado del Polígono, se quejaban del excesivo número de puestos del exterior, reducido hace pocos meses a los de huevos y volatería.

El delegado de Abastos, don José Serantes, propuso a los interesados, casi todos indígenas, la venta en ambulancia, y como no les satisficiera, les ha designado como punto para establecerse, el zoco moruno, frente a la plaza de Velázquez.

Una comisión de marroquíes nos ha visitado para rogarnos divulguemos la noticia a fin de que llegue a conocimiento del público.

NOTICIAS DE MÁLAGA

Embargo de fondos municipales. Málaga 29. La Delegación de Hacienda ha dispuesto el embargo de los fondos municipales de Vélez Málaga, Ronda, Antequera y otros pueblos de la provincia, por estar al descubierto en los ingresos con la Hacienda.

Esta resolución ha producido gran revuelo en los citados pueblos. Parece que se han enviado telegramas al ministro de Hacienda, protestando contra la resolución del Delegado.

Certamen artístico-literario. El entusiasta Casino de Clases de Villa Sanjurjo, ha organizado un certamen artístico-literario, cuyos temas son los siguientes:

SECCION LITERARIA. 1.ª Monografía del período Hispano-árabe. 2.ª Desarrollo de la cultura Hispano-Marroquí. 3.ª Cultura física, moral o intelectual. 4.ª Ideología del santo deber, Madre y Patria. 5.ª Escuela, Cuartel e Iglesia. 6.ª Misión educadora del sargento en el cuartel. 7.ª El descubrimiento de América. (Exclusivamente para niños de ambos sexos). 8.ª Los sefarditas en la cultura española. 9.ª Reseña histórica de la poesía árabe en los tiempos del Califato de Córdoba. POESIA.—1.ª Canto a la Patria. 2.ª Romance Hispano-árabe. SECCION FOTOGRAFICA. 1.ª Paisajes de la región del Rif. 2.ª Tipos y costumbres del Rif. 3.ª Paisajes del territorio del Protectorado español. SECCION DE ARTES MANUALES. TEMAS.—1.ª Mecánica. 2.ª Construcción. 3.ª Modelado y tallado. 4.ª Escultura. 5.ª Alfarería. 6.ª Cuerpos geométricos (exclusivamente para niños de ambos sexos). SECCION PICTORICA. TEMAS.—Los mismos que la Sección fotográfica.



EL ROBO DE DOCE MESES —Papá, he robado un calendario. —Es posible? —Sí, he sido un ladrón de doce meses.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

DE NUESTROS CORRESPONSABLES EN MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

NOTICIAS MILITARES

Ascenso a oficial
Madrid 29
Ascende a oficial moro de segunda, el sargento de Regulares de Meilla Fa-ta Ben Salem Yeya.

Quinquenios
Publica el «Diario» una relación de jefes y oficiales de Caballería a los que se les concede el premio de efectividad.

Matrimonio
Se concede Real licencia para contraer matrimonio al teniente de la escuela de reserva de Artillería don Francisco Pérez Toval.

Cruz de San Hermenegildo
Se concede la Cruz de San Hermenegildo, al comandante de Intendencia don Juan Seguí.

Baja por fallecimiento
Se participa la baja en el Ejército, por fallecimiento del general de brigada en situación de reserva don Francisco de Ampudia.

Pensión
Se concede la pensión de San Hermenegildo, al teniente general don Leopoldo de Saro.

Destinos
Publica el «Diario» las propuestas de destinos de músicos de primera, segunda y tercera de Infantería, jefes y oficiales del Cuerpo Jurídico, jefes y oficiales de Farmacia y suboficiales y sargentos de Infantería.

Ascenso
Ascende a suboficial de la Benemérita, el sargento de la Comandancia de Meilla don Pedro García Escobar.

Destino de Estado Mayor
Se dispone que el capitán de Estado Mayor don Manuel Chamorro Martínez, del Gobierno Militar de Menorca, pase destinado a los Estados Mayores de las Fuerzas Militares de Marruecos.

Curso de gimnasia
Se dispone que la Escuela Central de Gimnasia desarrolle el primero de los cursos para sargentos del primero de Marzo hasta el 30 de Junio.

Asistirán, por el Arma de Infantería, un sargento por cada uno de los regimientos 41 al 58; batallones de Montaña 11 y 12; y 1, 2 y 3, y batallones de cazadores 1, 2, 4, 5, 8, 9, 10, 12 y 17.

De Caballería. — Uno por cada regimiento del 8 al 18, ambos inclusive.

De Artillería. — Uno por los regimientos de a pie 7 y 8; y regimientos ligeros del 1 al 7, ambos inclusive.

De Ingenieros. — Uno por los regimientos 1, 2 y 3; uno por Zapadores y otro por el batallón de Radiotelegrafía y Aulomovilismo.

De Intendencia. — Uno por la primera Comandancia de Sanidad y otro por la segunda Comandancia.

De Aviación. — Dos sargentos. Los designados serán nombrados por los Capitanes Generales, a propuesta de los jefes de Cuerpo.

Destinos de paradistas
Son destinados los cabos paradistas, Pedro Parras, del establecimiento de la Cria Caballar de Marruecos, al Depósito de Caballos Seminales de la sexta zona, y Antonio Gómez Morón, del Depósito de Seminales de la primera Zona, al establecimiento de Marruecos.

Nuevas Guardias civiles
Son destinados, en concepto de guardias de Infantería, al 29 Tercio de la Guardia civil en Barcelona, el cabo del regimiento de Africa Eduardo González González y el cabo de la Comandancia de Artillería de Meilla Salvador Salazar Solá.

G. TRIVIÑO
MÉDICO MILITAR
Especialista en
Piel, Venéreo y Sífilis
Enfermedades de la matriz y anexos.
Gabinete de Electroterapia, Diatermia
Electrolisis, Rayos Ultra Violeta
Cistoscopia y Uretrocopia.
Consulta de 3 a 5
ISABEL LA CATÓLICA 3, DUPLICADO

Bolsa de Madrid

Cotización del día 29

Interior	88'50
Exterior	84'40
Amortizable al 5 por 100	75'00
Cinco amortizable 1017	85'00
Idem al 5 por 100 antiguo	89'00
Banco de España	575'00
Banco Hipotecario	000'00
Río de la Plata	165'00
Tabacos	000'00

Francos.—Treinta y ocho con treinta y cinco.
Libras.—Cuarenta y siete con cincuenta.
Dólares.—Nueve con setenta y ocho.
Belgas.—Ciento treinta y seis con cuarenta.

NOTAS DEPORTIVAS

El partido del domingo. Modificaciones en el equipo de Madrid

Madrid 29
En vista del castigo que se ha impuesto al jugador Torregrosa, parece que la línea defensiva de Madrid, en el partido que se celebrará el domingo, contra el Barcelona, la formarán Quesada, Escobal o Morera; la línea de medios la integrarán Bonet, Esparza y Peña.
Si los entrenamientos que estos días lleva a cabo Prats demuestran que aun no está en condiciones de ocupar su puesto, la delantera no sufrirá variación.
El partido ha despertado gran interés. Desde luego Zamora defenderá la puerta.

LIBRERÍA GENERAL

Toda clase de libros nacionales y extranjeros. Grandes obras de consulta y estudios con facilidades de pago.
Boix Hermanos
Alfonso XIII, 23 y Prim, 1

Quando las mujeres sufren toman
Tabletas de ASPIRINA
No afectan al corazón.
Legítimas sólo en el embalaje original „Bayer“.

DEL EXTRANJERO

La policía de Orán descubre una agencia que facilitaba la desertión de los legionarios

Una expedición científica atacada por los bandidos. Fallecimiento del que fué jefe de Estado Mayor del general Joffre.
Un buque de guerra abordado por otro. En un duelo resultan heridos seis testigos. «Africa habla» está haciendo furor

Para estudiar la cuestión política en la India
Allahabad 29
Ha llegado a esta capital, procedente de Bombay, el líder del partido nacionalista indio Ghandi, tributándose un recibimiento verdaderamente triunfal.
Ghandi se propone conferenciar con varios miembros del Congreso panindio, que se reunirá bajo su presidencia, para estudiar detenidamente la cuestión política en la India.
De esta reunión saldrá la paz o la continuación de la lucha por la independencia de la India.

El viaje del Príncipe de Gales
Hamilton (Bermudas) 29
Ha llegado el trasatlántico «Oropesa», en el que viajan el Príncipe de Gales y su hermano el Príncipe Jorge.
Por la tarde continuaron el viaje, según el itinerario conocido.

Se acentúan las diferencias entre el Senado y el Presidente
Washington 29
El antagonismo existente entre el Senado y el Presidente Hoover, se ha acentuado ayer de nuevo con el incidente suscitado por el presidente de la Cruz Roja M. Payne, que se negó a administrar los fondos de socorro, por valor de veinticinco millones de dólares, destinados a los agricultores y damnificados por la sequía.

Ha declarado que de acuerdo con Hoover, el fondo de diez millones recaudado por suscripción popular, es suficiente y que los fondos del Estado no deben emplearse en remediar las calamidades.
Los bandoleros atacan a una expedición científica
Luxor 29
Unos bandoleros atacaron el automóvil ocupado por una expedición científica norteamericana.
El chofer, apesar de hallarse herido, logró escapar con el coche y dar cuenta de lo sucedido a la policía.
Trescientos de éstos salieron en persecución de los bandidos, logrando descubrirlos en una plantación de caña.
Bandidos y policías sostuvieron un tiroteo de veinticuatro horas.
Los malhechores dejaron dos muertos y un herido grave.

Para combatir a los comunistas y a los bandoleros
Shanghai 29
La impotencia de las tropas gubernamentales, mal pagadas y disciplinadas, para combatir a bandoleros y comunistas, ha llevado al Gobierno a encargar al ministerio de la guerra se ponga personalmente al frente de las mejores tropas y emprenda vigorosa acción contra las partidas que infestan Kuangsi.
Debe tenerse en cuenta que existen en China más de cien millones de sin trabajo a causa de las guerras civiles, y una propaganda soviética muy intensa.

En un choque resultan un muerto y dos heridos
La Habana 29
Un tranvía ha entrado en colisión con un omnibus del servicio público, volcando éste.
El conductor del omnibus, el sábitido español Antonio Andrés, de 34 años de edad, resultó muerto.
Dos viajeros sufrieron heridas de consideración.

Fallecimiento del general Berthelot
Paris 29
Ha dejado de existir el general Berthelot, que durante la gran guerra prestó grandes servicios a su patria, como jefe de Estado Mayor del general Joffre.
La enfermedad que ha terminado con la vida del general, se manifestó de un modo agudo el 9 de actual, siendo trasladado el paciente de su domicilio a una clínica.
Al conocerse la desgracia, el Presidente de la República envió al jefe de su Casa Militar, para testimoniar el pésame a la familia.

Un hidro de gran tonelaje
Berlin 29
Se ha procedido al envío a Francia de un hidroavión de gran tonelaje, construido para aquel país, a título de reparaciones.

Chocan dos buques de guerra
Tolón 29
En el transcurso del temporal de viento que se deja sentir en estas costas, dos buques de la escuadra que maniobraban actualmente en el litoral, han sufrido gravísimas averías.
Los navíos «Fougeaux» y «Boulo-

mais» hulan de la tempestad para ganar la bahía de Bormes. El «Boulonnais» colisionó con el torpedero, cuando ya entraban en la cala.
Del puerto de Tolón se han enviado remolcadores para socorrer a los tripulantes.

Se desafiaron dos estudiantes y hieren a varios camaradas
Chicago 29
Por una discusión motivada por la reclamación de una deuda de veinticinco céntimos, dos alumnos de una institución para negros se han batido en duelo.
Los contendientes tienen 17 y 15 años, respectivamente.
Cada uno, armado de un revólver, comenzó a disparar, pero con tan mala puntería que las balas hirieron a seis de sus camaradas.
Terminado el duelo, los dos adversarios, que quedaron indemnes, al conocer el resultado desgraciado de su duelo, se entregaron a la policía.

«Africa habla» está haciendo furor
Londres 29
Actualmente una película titulada «Africa habla», está haciendo verdadero furor en esta capital.
Una de las escenas representa la caza de siete leones. Las fieras se arrojan sobre los cazadores, y hacen una verdadera carnicería.
Los periódicos comentan la película en el sentido de que no se explican como los cineastas han dejado morir a más de cien negros, y no se consigue ver muerto a un león.
Ha suscitado tal discusión la película de referencia, que los periódicos londinenses se ocupan de ella como si se tratara de una gran obra de teatro.

Generales destituidos
Shanghai 29
El generalísimo ruso ha destituido a varios generales, que carecen de energía en la lucha anticomunista, habiendo ordenado una contraofensiva general que según las nuevas de procedencia oficial, comienza a dar sus frutos.
El avance rojo ha quedado detenido y los gubernamentales anuncian que han conseguido éxitos en el Sur de Kiang Tse.
Se ha confirmado la ocupación de Yung Sing.

Una agencia para facilitar las desertiones
Orán 29
El jefe del tercer regimiento de la Legión, de guarnición en Saïda, comunicó a la policía de Orán que una agencia de desertión favorecía a los legionarios enfermos a desertar.
La denuncia ha podido ser comprobada, deteniéndose a un individuo llamado Casanova, que era el que proporcionaba documentos falsos a los legionarios y los medios para desertar, mediante una cantidad que oscilaba entre mil y dos mil francos.

La vida de un bandido recorre contra una película
Nueva York 29
La vida del bandido americano Frankie Yale, que fué asesinado hace varios años por una banda de criminales, ha encargado a un abogado recorra contra la proyección de una película hablada, que hace alusión a su marido.
Uno de los personajes de la película, al hablar sobre la acción de los bandidos y el modo como llevan a cabo sus delictos, hace referencia a Frankie Yale.
La vida de éste cree que tales frases le causan perjuicio evidente.

Para dar conferencias sobre náutica
Paris 29
Han llegado a Casablanca, a bordo del yate «Alice», la señora Virginia Heriot y el conocido navegante Aïlans Gerbaul.
El viaje de la señora Heriot está subvencionado por el ministerio de Negocios Extranjeros, con objeto de que aquella de conferencias náuticas en distintos lugares de Marruecos francés.

Muerte de treinta mineros
Linton (India) 29
Se reciben noticias de Kina, dando cuenta de que en una mina de aque-

lla región se produjo una formidable explosión, hundiendo varias galerías.
Quedaron sepultados numerosos mineros, muchos de los cuales lograron ponerse a salvo sin sufrir nada más que ligeros rasguños.
Se sabe que han perecido treinta obreros, que se hallaban en las galerías interiores.

Linchamiento de un asesino
Dakota del Norte 29
La muchedumbre ha linchado y después colgó de un árbol, a un muchacho que se confesó autor de la muerte de toda una familia.
Apesar de los esfuerzos realizados por la policía no pudo ser librado el asesino de las iras de la muchedumbre.

Los fallecimientos causados por la gripe
Londres 29
Las estadísticas oficiales publicadas sobre los fallecimientos ocurridos a consecuencia de la gripe, durante la semana última, en el Reino Unido, son 242 personas, cifra que representa un aumento de 96 defunciones, en relación con la semana anterior.

Cincuenta mineros sepultados
Londres 29
En la mina de hulla de Whitehaven, que se encuentra en Cumberland, se ha registrado una tremenda explosión.
A consecuencia de ésta, quedaron sepultados cuarenta o cincuenta mineros.
Después de grandes trabajos, se ha conseguido extraer a tres de ellos, de los cuales dos se hallan gravemente intoxicados.

El aislamiento por la nieve de una compañía de alpinos
Como medida desesperada
Paris 29
Telegrafían de Lyon, que el resto de la Compañía de Cazadores alpinos italianos de Bardonecchia, que la integran en total 65 hombres, continúan aislados por la nieve.
Esta sigue cayendo abundantemente, lo que hace imposible toda tentativa de salvamento. El descenso, provocaría nuevos aludes y quizás más víctimas.
Las autoridades italianas, como medida desesperada, se disponen a utilizar el túnel de conducción de aguas, para atravesar los pasos difíciles y auxiliar a los soldados bloqueados, para lo cual se ha vaciado el túnel.

DR. FORTEZA
de Sanidad Militar
Médico del H. Noble y B. M. de Málaga
MEDICINA GENERAL
Gabinete de Rayos X
CORRIENTES, DIATERMIA, ETC.
Consulta de 3 a 6
Gran Capitán, 9, pral. Izquierda
Visitas a domicilio

DE PROVINCIAS

Varios repatriados de Cuba imploran la caridad pública

Un gitano herido grave por la Benemérita. Veintitrés procesados con motivo de la última huelga. Es probable que el Rey vaya a San Fernando. Es detenido al salir de la cárcel

Entrega de palseras e imposición de condecoraciones
Huesca 29
Ha quedado ultimado el programa de los actos que se celebrarán con motivo de la entrega de las palseras de platino y brillantes que regala el jefe del Gobierno general Berenguer a la telegrafista y a la telefonista de Ayerbe.
El acto de entrega, se verificará el domingo después de una misa de campaña.
El Capitán General de la región, además de hacer entrega de las palseras a las citadas señoras, les impondrá la cruz del Mérito Militar, con distintivo blanco.
También impondrá la Medalla del Mérito Militar, con distintivo blanco, al sargento de la Compañía del Norte don Vicente Pueyo, y cruces de plata de la misma orden, a varios empleados de la citada compañía.

Un terremoto produce gran alarma
Alcoy 29
Ayer a las ocho y media, se sintió una fuerte sacudida sísmica, que duró varios segundos, seguida de ruidos subterráneos, que sembraron la alarma en la ciudad.
El vecindario se lanzó alocado a la calle. Contribuyó al pánico, el hecho de que en muchas casas se apagó el alambrado eléctrico.

El Rey a San Fernando
Cádiz 29
Se dice que el Monarca, antes de regresar a Madrid, visitará al Infante don Juan alumno de la Escuela Naval de San Fernando.

De la época romana
Córdoba 29
En el cortijo denominado de «Los Lompares», han sido descubiertos un baño y una escultura de la época romana.
Al lugar del hallazgo han marchado el presidente y varios miembros de la Comisión de monumentos con objeto de realizar las oportunas investigaciones por si procede seguir los trabajos de excavación.

Mejora el señor Montalvo
Córdoba 29
Dentro de la gravedad de su estado, ha experimentado ligera mejoría el subgobernador del Banco de España señor Montalvo.
Por el domicilio del paciente, desfilan

Llegó la noche una pastilla de LAXEN BUSTO
Le arreglará el intestino laxante prodigioso!

LA SEÑORA D. Antonia Sánchez Barreiro
Falleció en el día de ayer
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Sus desconsolados: esposo, don Fernando Domínguez Fernández (cate-drático del Liceo Victoria Eugenia); hijos, Carmen, Ramón, Fernando, Clementina, María de los Angeles, Purificación, Antonia, Alfredo, Prudencio y Asunción; madre, doña Carmen Barreiro Suárez (ausente); padres políticos; hermanas; hermanos políticos; tíos; primos y demás parientes.
Participan a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles asistan a la conducción de su cadáver que tendrá lugar hoy a las tres y media, desde la casa mortuoria calle Alfonso XIII, 4, al cementerio de la Purísima Concepción, por cuyo favor les quedarán reconocidos.
El duelo se despide en la calle Málaga (No se reparten esquelas)

Notas palatinas
El estado de la Infanta Isabel
Madrid 29
La Infanta Doña Isabel pasó la noche bastante tranquila, descansando más que las noches anteriores.
Esta mañana Su Alteza se encontraba casi limpia de fiebre.
Los médicos la han encontrado bastante mejorada, pero por precaución, continuará en cama.

echaron la puerta abajo y una vez dentro de la casa golpearon a las mujeres que en ella había.
Cuando los guardias civiles los cachearon tres de ellos consiguieron darse a la fuga.
Los guardias civiles persiguieron y como uno de los fagitivos hizo ademán de sacar un arma, uno de los guardias hizo un disparo con su carabina. Resultó gravísimamente herido el gitano Antonio Vargas, de 21 años de edad.
Los demás gitanos ingresaron en la cárcel.

El Director General de la Benemérita
Alicante 29
Ha llegado el Director General de la Guardia Civil, general Sanjurjo, con objeto de inspeccionar los servicios del benemérito Instituto.

Seis viajeros heridos
Barcelona 29
En la barriada de Viladorna, chocó un tren tranvía con un mercancías, resultando seis viajeros heridos leves.
El material de ambos trenes sufrió desperfectos de consideración.

21 personas mordidas por un perro hidrófobo
Sanlúcar de Barrameda 29
En la barriada de Bonanza, el niño de doce años José Ruiz Ruiz, fué mordido esta mañana por un perro hidrófobo.
Con este motivo, se produjo tal revuelo entre los vecinos de la mencionada barriada, que muchos de ellos, adoptando toda clase de precauciones, se lanzaron contra el animal con el propósito de matarle; pero el perro se abalanzaba contra cuantas personas encontraba, mordiendo a veinte más.
Por fin pudo ser muerto a palos, después de haber recorrido casi todo el pueblo.

Es detenido al salir de la cárcel
Barcelona 29
La policía ha puesto a disposición del juzgado del distrito de la Audiencia, a un individuo que cuando salió de la cárcel de visitar al preso José Baeta, procesado por haber atracado el cobrador del Banco de Sabadell, dió nombre falso, por lo que se le supone coautor del hecho.
Este sujeto es de pésimos antecedentes, y vive con holgura, sin que se le conozcan medios de vida.
Además, se ha comprobado que pasa una cantidad semanal a la familia de Baeta.

Los perros rabiosos siguen mordiendo
Huelva 29
Se reciben noticias del pueblo de Ayamonte dando cuenta de que han sido trasladados a la capital cuatro vecinos de aquella localidad, que fueron mordidos por un perro rabioso.
El Ayuntamiento ha adoptado enérgicas medidas, por ser varios los perros atacados de hidrofobia.
También fué mordido por uno de los perros un gato, que pudo ser capturado y sometido a observación.

Sobre el trazado de un ferrocarril
Ferrol 29
Ha llegado una comisión de fuerzas vivas de Vegadeo, con objeto de interesar del Ayuntamiento y de las entidades locales, que apoyen las pretensiones de que el trazado del ferrocarril Ferrol-Gijón pase por Vegadeo, en vez de atravesar la vía el puente de Rivadeo-Castro-rol.
Se han cruzado telegramas al ministro de Fomento en tal sentido.

NOTICIAS DIVERSAS

En un choque de trenes resultan dos heridos
Madrid 29
Esta mañana, en la estación de Pozuelo, un tren de mercancías compuesto de 48 unidades, alcanzó a otro tren de mercancías, quedando empotrada la máquina de uno de los trenes en el furgón de cola del otro.
Un mozo de tren y un fogonero resultaron heridos de consideración.
Según parece, el choque se debió a no obedecer los frenos, apesar de los esfuerzos realizados por el maquinista para detener el convoy.

Suicidio de una mujer casada
Madrid 29
En su domicilio de la calle de Cervantes, una mujer llamada Juana Ballesteros, de 39 años de edad, que padecía desde hace algún tiempo una enfermedad crónica, aprovechando un descuido de su marido, puso fin a su vida, dándose un horrible corte en la garganta con una cuchilla de zapatero.

Los salarios mínimos
Madrid 29
La comisión de salarios mínimos de las Artes Gráficas, continúa el estudio de las bases de la Comisión obrera y las diversas reclamaciones.
Se ha acordado facilitar a los dueños de las revistas que no han podido publicarse estos días talleres donde puedan reanudar sus publicaciones.

PERBOROL

FORTIFICA LAS ENCIAS

El impuesto del timbre a cargo del comprador



DE «ESO QUE ANDA»

En Madrid como en Valencia y como en San Sebastián, Badajoz, Lugo, Bilbao, Sevilla y Ciudad Real, la desconocida gripe sigue dando que pensar y obligando a guardar cama al rico y al menestral, pues no distingue de clases la pica enfermedad. Melilla no se ha podido librar tampoco del mal, y en los días actuales es muy raro aquí el hogar donde dos o tres personas, y en ciertas viviendas más, no están bajo los efectos de alguna afección gripal. ¿Que los médicos más «hachas» no se cansan de afirmar que este año la dolencia está exenta de maldad? Esa opinión respetable y halagadora, además, a los mortales no logra llevar la tranquilidad, ya que esos mismos galenos, por lo que pueda tronar, no se ocultan de decir, con rara sinceridad, que de la famosa gripe peces, ayunos están. Es triste lo que sucede a la pobre humanidad, pues que se ve amenazada de ir al tránsito final sin saber si fué de esto o de lo de más allá. No hay mal que por bien no venga, reza un antiguo refrán, y eso dirá el compañero que en EL TELEGRAMA está encargado de nutrir la sección «De sociedad», esa sección con la gripe, es cosa fácil llenar.

P. PILLO

Dr. Gómez Lachica
Especialista en enfermedades del pecho y de los niños
Medicina General
Consulta de 1 a 7
Prim, 3 y Polavieja, 62. Teléf. 414

MEHAL-LA JALIFIANA DE LARACHE NÚMERO 3 ANUNCIO

Esta Mehal-la precisa adquirir el vestuario que a continuación se cita: Los constructores podrán presentar sus proposiciones hasta las 12 horas del día 27 del mes de Febrero próximo en la Pagaduría de la expresada Mehal-la, en donde se encuentran los pliegos de condiciones y modelos de dichas prendas. El concurso se celebrará el día 28 de dicho mes, a las 12 horas, en el local que ocupa dicha Mehal-la.

Vestuario que se cita

1.400 camisas kaki verdoso.
2.000 pares de alpargatas kaki verdoso.
1.500 rejas gris verdoso.
200 sulbanes paño verdoso.
Larache 27 de Enero de 1931. — El Capitán Pagador, **Carlos Lorenzo**. — Visito Bueno. — El Teniente Coronel jefe, **Eusebio Peña**.

Pañería y Sastrería

— DR —

Manuel Varela Carvajal

Cortes de trajes buenos y económicos. Lo concerniente al ramo civil.
O'Donnell, 35. Melilla

Telegramas recibidos a última hora

Un hombre enfurecido, trata de exterminar a tiros a cuantas personas halla a su paso

El origen del suceso. Resultan doce heridos, entre ellos el alcalde, varios concejales y el secretario

Guadalajara 29

Comunicación del pueblo de Palmaces de Jadraque que cuando el vecino de dicha localidad León Martínez, apodado «El Cendado», de 51 años de edad, conducía una punta de ganado, otro vecino llamado Canuto Gil, trató de impedir el paso de dicho ganado por un campo sembrado.

Ambos discutieron, y tanto se excitaron los ánimos, que León marchó a su casa, donde cogió una escopeta de caza, marchando después en busca de Canuto Gil.

Cuando le encontró, le hizo un disparo, alcanzándole la perdigonada en ambas piernas.

Intervino la vecina Benita Lorente, y León hizo otro disparo contra ella, hiriéndola gravemente en la cabeza.

Canuto acudió al Ayuntamiento a denunciar lo ocurrido, y cuando se hallaba a la puerta del Municipio con algunos concejales explicando el suceso, apareció León, que volvió a hacer otros dos disparos.

Esta vez resultaron heridos Felipe García, Mateo Hernando, Aurelio Gil, Jesús Moreno, Mariano Gil, y el secretario del Ayuntamiento don José Moreno.

No contento con lo que había hecho, el furibundo agresor penetró en el Ayuntamiento, e hizo un disparo contra el alcalde, don Dámaso Gil, y concejal don Severiano García, que también resultaron heridos.

Asimismo hizo otros disparos contra los señores Mariano Llorente y Modesta Hernández, que milagrosamente resultaron ilesos.

Instantáneamente, León marchó al campo y prendió fuego a diez parideras de ganado lanar, pereciendo mucho ganado abrasado.

Algunos vecinos al tener conocimiento de lo que ocurría, organizaron una partida, para proceder a la detención de León, al que lograron apresar momentos después.

Fue conducido al Ayuntamiento, donde el vecindario presa de gran indignación intentó lincharlo, impidiéndolo la Guardia civil.

León declaró que cuanto había hecho era poco, para lo que pensaba hacer si no le hubieran detenido.

El agresor fué conducido a la cárcel, ingresando en la prisión en calidad de incomunicado.

En el pueblo reina enorme consternación por lo ocurrido.

La nota de los constitucionalistas es un simple episodio

Madrid 29

El jefe del Gobierno, conde de Xauen recibió esta noche en su despacho del ministerio del Ejército a los señores Estrada, Montes Jovellar y Tormo. Este iba acompañado del rector de la Universidad de Sevilla.

Al salir el señor Tormo, dijo que en Madrid reinaba tranquilidad, y que en algunas provincias se habían registrado algunas algaradas estudiantiles.

A las nueve de la noche, abandonó el ministerio del Ejército el general Berenguer. Dijo que iba como todos los jueves al palacio de Liria, a comer con el duque de Alba.

Después añadió: — No hay nada. Y habrán visto ustedes que el Gobierno ha autorizado la publicación de la nota de los constitucionalistas.

Uno de los periodistas dijo: — Queríamos lo opinión de usted sobre la nota.

El general Berenguer se limitó a contestar: — No; porque en realidad, es un simple episodio.

Una corrida improvisada en Francia

París 29

Esta mañana, en Vieux Colombier, chocaron un tranvía y un camión. En éste iban nueve bueyes.

Al ocurrir el choque los animales buvieron, haciendo volar el camión. La escupada de los bueyes dió lugar a que salieran algunos toreros improvisados, que intervinieron con gran regocijo del público.

Por fin, se pudo acorralar a los bueyes, sin que ocurrieran desgracias.

Un español condenado a trabajos forzados a perpetuidad

París 29

Un obrero español llamado Félix Sánchez, ha sido condenado a trabajos forzados a perpetuidad, por haber dado muerte a su esposa Asunción Ortiz, en presencia de cuatro hijos del matrimonio.

FABRA.

de bomberos, que trabajaron muy activamente.

La inmensa hoguera se veía a larga distancia, acudiendo al lugar del incendio numerosos curiosos, que fueron contenidos por la fuerza pública.

Entre los moradores de las casas colindantes se produjo gran pánico, desalojando las casas con gran precipitación.

Los bomberos trabajaron desde el primer momento para evitar que se propagara el siniestro. Después de varias horas de trabajo, el incendio quedó sofocado.

Seis bomberos lesionados. Las pérdidas pasan de un millón

Durante los trabajos de extinción del incendio, resultaron cuatro bomberos lesionados.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro se calculan en más de un millón de pesetas.

Entre lo destruido por las llamas, figuran numerosas butacas recientemente terminadas con destino a un cine-teatro de Barcelona.

El viaje de la Reina Doña Victoria a Londres

La llegada a París. Los que recibieron a la Soberana

A las nueve y quince minutos, llegó la Reina a la estación d'Orsay, siendo recibida por el general Lassón, jefe de la Casa Militar del Presidente de la República, saludándola en nombre del jefe de Estado.

También se hallaba, el jefe de Protocolos M. de Fouquieres, en representación del ministro de Negocios extranjeros.

En la estación se hallaban presentes todo el personal de la Embajada y numerosos españoles.

Nuestro Embajador señor Quiñones de León, acompañaba a la Soberana desde la frontera.

La Reina se muestra muy intranquila por el estado de su madre.

En automóvil se dirigió al hotel, donde permanecerá hasta mediodía en que seguirá el viaje a Londres.

El estado de la Princesa Beatriz

En el Palacio de Kensington, se ha dicho hoy que la Princesa Beatriz se ha pasado la noche bastante agitada, pero las fuerzas de la enferma se mantienen.

Llegada de la Reina. La entrevista. La enferma experimenta gran alegría

Ha llegado a esta capital la Reina de España, acompañada del duque de Miranda y de la duquesa de San Carlos.

En la estación fué recibida la Soberana española, por el embajador de España y una representación de los Reyes ingleses.

El embajador dió cuenta a la Reina del estado de su augusta madre.

Doña Victoria se trasladó inmediatamente al palacio de Kensington, dirigiéndose a la habitación de la Princesa Beatriz, la cual la reconoció inmediatamente, sonriéndola.

La Reina y la Princesa Beatriz cambiaron algunas palabras, y después Doña Victoria se despidió de su augusta madre para retirarse a descansar.

La Princesa Beatriz, al ver a su hija, experimentó gran alegría.

Se agrava la Princesa

El último parte facultativo dice que, a causa de los desfallecimientos que el corazón experimenta constantemente, el estado de la Princesa Beatriz es menos satisfactorio.

Dr. J. BARRIENTOS

del Instituto Rubio

Consulta especial en enfermedades de la matriz y niños

Electrotropia.—Diatermia

RAYOS ULTRAVIOLETA

Consulta de 9 a 11 y de 3 a 6

GENERAL PAREJA, 14. TELÉFONO 238

Toros y novillos

Balderas corta dos orejas

Ayer, en Morella, se celebró una corrida de toros a beneficio de la Asociación de la Prensa.

Se lidiaron toros de la ganadería de San Diego de los Padres, que resultaron buenos.

Alberto Balderas estuvo superior toreando de capa, puso buenos pares de banderillas, y con la muleta llevó a cabo faenas muy completas.

Del quinto toro se le concedieron las dos orejas y el rabo, y salió de la plaza a hombros de sus admiradores.

El diestro Liceaga estuvo muy trabajador con la capa y muleta, y con el estoque cumplió.

Los republicanos catalanes tomarán parte en las elecciones

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

El ministro de la Gobernación señor Matos regresó esta mañana, procedente de Barcelona, siendo recibido en la estación por el alto personal de su Departamento.

Hablando con los periodistas, dijo que la impresión que había recogido en Barcelona, durante su corta estancia en la ciudad condal, es que allí se trabaja mucho, ocupándose todo el mundo de sus problemas, más que de política.

Agregó que con el señor Ventosa cambió impresiones sobre el momento político.

Dijo que desde luego habrá elecciones

D. O. M.
EL SEÑOR
Don Antonio González Pretel
Falleció en el día de ayer, a los 70 años de edad
R. I. P.

Sus desconsolados: esposa, doña Dolores López; hijos, don Francisco, don Antonio, don Fernando; hermanos, doña Dolores, don José y don Francisco (ausentes); nietos; sobrinos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida, rogando les encomienden a Dios el alma del finado y asistan a la conducción de su cadáver que tendrá lugar hoy 30, a las diez horas, desde la casa mortuoria carretera Hidum, hasta la calle de Málaga, donde se despide el duelo, por cuyo favor les quedarán reconocidos.

ESPECTÁCULOS

REINA VICTORIA. — Hoy a las seis y media y diez y media, dos grandes funciones por el eminente ilusionista Profesor Alcalde, que presentará un sin fin de sorprendentes actos de ilusionismo, misterio y emoción, entre ellos «Una mujer viva corlada en pedazos». Gran éxito.

GBAN TEATRO KURSAAL. — De cinco y media a doce y media, extraordinario programa de cine selecto. Éxito «Llévame a casa», por la genial artista Bebé Daniels, y estreno de la super selección Verdguer «El nido del águila», por Milton Sills y Doris Kenyon.

Mañana estreno de la graciosa comedia fantástica «La Castigadora».

CINE MODERNO (Barrio Tessorillo). — De cinco y media a doce y media. Éxito de la super joya «Los hijos de la tempestad», por Jenny Hasselquist, y estreno de la gran película «De hombre a hombre», por George Bancroft.

Muy pronto «Odisea de una duquesa», por Billie Dove.

Servicio Meteorológico Español

Observatorio de Melilla

Día 29 de Enero

Presión media a nivel del mar: 637.0
Viento: Moderado.
Caziz: Poniente

Kilómetros recorridos en 24 horas: 637.0
En metros por segundo: 11.1
En kilómetros por hora: 40

Dirección del viento: WNW.
Tiempo probable: Inseguro con tendencia a empeorar, y vientos moderados de los tercero y cuarto cuadrantes.

Cielo: Casi despejado.
Humedad relativa media: 78 por 100.
Mar: Rizada.

Temperatura a la sombra: Máxima. 17 grados; Mínima. 13; Oscilación. 4; Media. 15.

El Director del Observatorio, Vicente Serradilla.

El conde de Romanones y sus amigos están preparados

Fallecimiento del teniente aviador Jauret y del coronel Martínez Piñero. Los republicanos catalanes tomarán parte en las elecciones. Se reúne la comisión de suministros militares. La liquidación del presupuesto municipal de Madrid arroja un superávit de seis millones

Visitando al Presidente

Madrid 29

El Presidente del Consejo recibió a los marqueses de Zafra y Vista Alegre.

También recibió al Obispo de Astorga, con una comisión de las fuerzas vivas de la población, que le pidieron vuelva allí un batallón del regimiento de Ordenes Militares.

Recibió asimismo al presidente de la Asociación de la Prensa del Norte y Noroeste de España, que le pidieron se levante la suspensión del periódico «La Prensa», de San Sebastián, que no se publica hace un mes, con notable perjuicio para los redactores y personal de la imprenta, que han quedado sin trabajo.

El presupuesto municipal de Madrid arroja un superávit de seis millones

Madrid 29

El Ayuntamiento de Madrid ha dado término a los trabajos de liquidación del presupuesto de 1930, siendo aprobado en la sesión de la Comisión Permanente celebrada hoy.

La liquidación arroja un superávit de seis millones y medio de pesetas.

El pésame en la Embajada de Italia

Madrid 29

El Presidente del Consejo, ministro y subsecretario de Estado, estuvieron esta mañana en la Embajada de Italia para dar el pésame por el fallecimiento del ex embajador de Italia en Madrid señor Medici Vascello.

También se ha encargado a nuestro Embajador cerca de Quirinal, testimonio el pésame en nombre del Rey y del Gobierno, al Gobierno italiano y represente al Monarca en los funerales.

QUEIPO.- ABOGADO

P. A. de Alarcón, 1, (antes 1. la Católica) Teléfono 62

Fallece el ex ministro señor Terán

Madrid 29

Ha dejado de existir el ex ministro de Abastecimientos don Francisco Terán.

La conducción del cadáver al cementerio se verificó esta tarde, formando parte de la comitiva numerosas personalidades.

Fallecimiento del coronel Martínez Piñero

Madrid 29

Esta madrugada ha dejado de existir el coronel de Infantería don Fernando Martínez Piñero.

El finado fué presidente de las famosas juntas militares de Defensa.

Cuando advino la Dictadura pasó a situación de reserva.

El coronel Martínez Piñero llevaba bastantes meses enfermo y ahora con la invasión de la gripe se agravó tanto, que ello ha sido la consecuencia de su muerte.

Por el domicilio del finado han desfilado hoy muchos jefes y oficiales para dar el pésame a la familia doliente.

El Carnaval en la Castellana

Madrid 29

Una comisión de industriales y comerciantes madrileños ha pedido al general Berenguer que se autorice la celebración del Carnaval en la Castellana, lo cual permitirá la reanudación del trabajo en las fábricas de confitería y serpentinas, y beneficiará a los modestos vendedores.

La comisión de suministros militares

Madrid 29

Esta tarde se ha reunido en el Dirección General de Comercio la comisión de suministros militares, que prepara la concurrencia de España para proveer de material a los países extranjeros.

RUPERTO PRADO
Abogado, Procurador y Corredor de comercio
AVENIDA DEL GENERAL ESPINOSA, 8. TELÉFONO 410

